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План-конспект 
позакласного заходу з правознавства
для учнів 10-11 класів.
Тема: Работоргівля людьми: необізнаність знищує.

Мета: познайомити учнів з проблемою работоргівлі людьми в Україні, підвищити рівень їхньої поінформованості  про проблему порушення прав людини, сформувати у старшокласників розуміння суті проблеми торгівлі людьми, виробляти практичні навички людини, що виїжджає за кордон, визначити можливі шляхи запобігання работоргівлі, виховувати правосвідоме ставлення до означеної проблеми.
Форма проведення: відеолекторій з елементами тренінгу.

Обладнання: телевізор, DVD –програвач, фотоілюстрації, плакати, роздатковий матеріал.

Хід заходу.

План

1.Інформація про проблему.

2. Конкретні приклади однолітків.

3. Аналіз оголошень.

4. Перегляд відеофільму «Станція призначення – Життя»
5. Рефлексія. Поради виїжджаючим за кордон.
1. Вступне слово вчителя.

З розвитком правової соціальної держави в Україні особлива увага приділяється захисту прав та свобод її громадян. Не зважаючи на те, що Людина (її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканість і безпека) визнана Українською державою найвищою соціальною цінністю, гарантом захисту і забезпечення прав якої є Конституція України, проте ніхто з нас не застрахований  від ймовірності бути перетвореним на жертву користолюбства шахраїв. 

  Торгівля людьми – одна з найбільш гострих й актуальних проблем сучасності. Сексуальна експлуатація, примусова праця, боргова кабала, використання дитячої праці, «домове» рабство, жебракування, насильницьке використання людей у збройних формуваннях, торгівля людьми з метою трансплантації органів й тканин – жахливий перелік варіативних форм одного злочину.

«Работоргівля» відноситься до глобальних явищ сьогодення, яке поширюється більшістю країн світу. Нерідко жертвами цинічного злочину стають чоловіки й діти, однак у більшості випадків потерпають від рук зухвалих шахраїв жінки і дівчата, котрі піддаються сексуальній експлуатації. 

 За даними експертів ООН торгівля людьми за рівнем прибутковості посідає рівноцінне місце поряд з торгівлею наркотичними засобами та зброєю. Фінансова кмітливість дозволяє отримувати «торговцям душ» багаторазовий дохід. 

Привабливі риси злочинного промислу привертають увагу транснаціональної організованої злочинності, котра не визнає кордонів і не виокремлює країни за рівнем соціально-економічного розвитку. 

   Запрошення на роботу за кордон для громадян, пригнічених довготривалою економічною нестабільністю, високим рівнем безробіття, соціальною незахищеністю, здається дуже принадливою пропозицією. Втім реальна дійсність демонструє доволі безвідрадну картину: експлуатовані «волонтери» отримують мізерні копійки, а безпосередні організатори капітального бізнесу – сотні тисяч. 

«Живий товар» експортують до Туреччини, Італії, Іспанії, Німеччини, Балканських країн, Угорщини, Греції, Чехії, Росії, Арабських Еміратів, Ізраїлю, Сполучених Штатів, Скандинавії тощо. Чоловіків залучають до будівництва, гірничих робіт, серед жінок високо оцінюються домогосподарки, швачки, посудомийки, але найбільш популярною сферою експлуатації «слабкої статі» залишається галузь сексуального бізнесу.

   Згідно інформації, наданої Міністерством закордонних справ України, на заробітки за межі нашої держави щороку виїжджає понад 100 тис. осіб. Нажаль, більша частина громадян перебуває за кордоном у статусі нелегальних мігрантів. 

  Торгівля людьми, беззаперечно, – неприпустиме для цивілізованої світової спільноти явище, рішуча протидія якому залежить від багатьох чинників. 
Блок держав, які підписали Конвенцію ООН щодо протидії транснаціональній організованій злочинності й додаткові Протоколи, до якого приєдналася і Україна, взяли на себе зобов’язання щодо запобігання й припинення торгівлі людьми шляхом проведення і підтримки програм, орієнтованих на інформування населення, надання захисту особам, які постраждали від злочину. В школі ми з вами вдаємося до просвітницької роботи та індивідуальної профілактики з запобігання даному виду правопорушень. 

 Тому метою нашого заходу є підвищення рівня вашої поінформованості  про проблему  торгівлі людьми, формування певних практичних навичок, якими має володіти людина, що виїжджає за кордон, визначення можливих шляхів запобігання работоргівлі. 
2. Бесіда 

- Чому на вашу думку люди виїжджають за кордон?
- Що потрібно знати перед поїздкою за кордон?
· Права іноземних громадян в тій чи іншій країні;

· Статус жінки в країні;

· Рівень безробіття;

· Рівень заробітної плати іноземців;

· Інформація про культуру, побут, звичаї країни;

· Рівень та якість життя за кордоном;

· Контактні телефони, адреси організацій, що надають допомогу;

· Телефони та адреси дипломатичних представництв своєї країни  за кордоном;

· Інформацію про правила виїзду на роботу ( контракт);

· Досвід тих, хто побував за кордоном.

3. Перегляд відеофільму«Станція призначення – Життя»

4.Практичні вправи
1. Фірма пропонує роботу за кордоном. Як убезпечити себе і що варто знати?

(з’ясувати чи має фірма ліцензію на працевлаштування, контракт має укладатися  безпосередньо з роботодавцем на зрозумілій для вас мові)

2. Жінка або чоловік  вже уклали трудовий контракт, вже готові документи, через декілька днів вони від’їжджають. Що ви порадите? (З’ясуйте по якій візі вони їдуть, нагадати, що із собою варто мати телефони посольства України в тій країні, до якої вони їдуть)ю.

3. Дівчина хоче вийти заміж за іноземця. Звернулась до шлюбної агенції. Чи можна довіряти таким агенціям? Щоб ви порадили? (ознайомитись з практикою роботи агенції біль детально: виконання обіцянок та зобов’язань; з’ясувати які гарантії надає агенція, чи гарантує особисту безпеку?)
4. Дівчина через мережу «Інтернет» познайомилась з чоловіком. Він пропонує зустрітися в Туреччині. Ваші поради (запросити його до України; зупинитися в готелі; мати копію паспорта; повідомити рідних про адресу, телефон, місце роботи та місце проживання нареченого). 
5. Поради тим, хто виїжджає за кордон
1. Нікому не довіряйте Ваш паспорт. Документи, що посвідчують особу, завжди повинні перебувати тільки у Вас. 
2. Якщо Ви збираєтесь працювати чи навчатись, потурбуйтеся про те, щоб Ваш контракт було складено на зрозумілій для Вас мові, а також умови, місце та час Вашої майбутньої роботи чи навчання були чітко обумовлені.

3. Залиште вдома, своїм друзям або близьким детальну інформацію про своє місце перебування за кордоном з адресою та контактними тел., а також копію  паспорта та контракту. 
4. Радимо також залишити Ваше власне фото та адреси Ваших закордонних друзів. 
5. Не забудьте з’ясувати номери телефонів українських посольств та консульських представництв за кордоном.
6. Якщо Ви опинилися у скрутній ситуації або Вам хтось погрожує – звертайтесь до представників своєї країни, які допоможуть.
7. В іноземних країнах активно працюють недержавні установи, які надають допомогу людям, що опинилися в біді.
8. Строк перебування на території іноземної держави вказано на Вашій візі. Порушення візового режиму робить неможливим Ваш наступний візит за кордон. 
9. Не забувайте, що знання хоча б елементарних висловлювань іноземною мовою значно полегшить Ваше перебування за кордоном та допоможе  у скрутну хвилину. 
6.Підсумки 
Рефлексія . «Незакінчене речення».  

«При виїзді за кордон я буду …»
Додаток

Анкетування

Тема: «Що ви знаєте про роботу за кордоном?»
1 Чи хотіли б ви працювати за кордоном? ________
2 Яку роботу ви хотіли б виконувати?(кваліфіковану, некваліфіковану чи пов‘язану із секс-індустрією) _____________________________________________________________________
3 Протягом якого часу Ви бажаєте працювати за кордоном? ____________________________
4 Чи бажаєте ви залишитись за кордоном на деякий час? _______________________________
5 Чи бажаєте ви залишитись за кордоном назавжди? __________________________________
6 За яку платню ви б погодились працювати за кордоном? ____________________________
7 Як ви ставитесь до тих людей, які поїхали працювати за кордон та потрапити в рабство?________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8 Як, на вашу думку, не потрапити в рабство? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9 Чому люди потрапляють в рабство? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10 Чи знаєте ви про злочини, жертвою яких стають люди, які поїхали працювати за кордон?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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